

В рамках выставочного проекта «Эй, небо, сними шляпу!» перед учениками выступила начальник летно-испытательного отдела РКК «Энергия» Жидовой Дарья Александровны.

Она рассказала об опыте участия в уникальном изоляционном эксперименте Sirius-19, имитирующем полет до Луны, выход на ее поверхность и возвращение на Землю.

Встреча с настоящим представителем космической профессии вызвала живой интерес у ребят, а также способствовала профориентации подрастающего поколения.

Встреча с Дарьей Александровной дала школьникам уникальную возможность познакомиться с профессиями в сфере космонавтики, не теряющими своей актуальности и перспективности.



